
nie ma to jak hotel

takie sobie

Poziom trudności: Średni

1. kto był przebrany za tancerki w odcinku showgirls ?

A - london tipton i bailey

B - zack i cody

C - woody i bailey

2. co bailey znalazła na wyspie???

A - świnke

B - krówke

C - kurczaka

D - królika

3. czemu London chciała odkryć kosmitów??

A - chciała żeby ludzie mysleli że jest bardzo mąndra

B - chciała byc jeszcze bardziej sławna

C - chciala mieć film i pokazac go dla całego swiata

4. czy London jest głupia???

A - tak

B - troche

C - nie

D - bardzo
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Karta odpowiedzi

1. A

2. A

3. A

4. A
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